Ornepaliu C YuCAaMHU

I 8 raacc. [IporpammupoBanue Ha s13pike Python




ApudMETHYECKHUE OIIEpallud C YUCAAMHU

* - YMHOXeHMe

** _ Bo3BeAEHME B CTerneHb
- - BblYUTAHUE

+ - cAOXKeHMue

/ - AeAeHUue

/] - AeAeHUe HaLLeAo

% - OCTAaTOK OT AEAeHUs



[IpuMephl apuPMETUIECKUX OIlEpPaAITUU

print(5 * 2) #10 - ymHOXeHue
print(5 ** 2) #25 — Bo3BeAeHUe B CTeMeHb

print(5 + 2) #/ - caoxxeHue

print(5 / 2) #2.5 - peaeHue

i

i

i

0 print(5 - 2) #3 - BbluMTaHME

i

0 print(5 // 2) #2 — ueAouncAeHHOE AeAeHume
i

print(5 % 2) #| — octaTok OT AeAeHus



[IpuMeprbl Ha BEIYUCAEHUE

1 print(3*4) ©
1 print(4 **3) ©
0 print(6 +3) [
0 print(3-9) 10 -6
0 print(9/4) ©
0 print(l11//3) @O
0 print(17 % 3) O



[IpuopUuTETHI BHIIIOAHEHUSA OIlE€PAIlUH

Bo3BeaeHUe B cTeneHb
YMHOXeHue

AereHune

OcTaToOK OT AeAeHus
CAoXKeHue

)
)
)
4)  LleAouncAaeHHOe AeAeHue
)
)
) BbluMTaHMe



[IpuMephl BEIYUCAEHUSI BBIPAsKEHUM

number =5*3*2 /2 + [0 number =5* 3% 2/2-10+ 15
print(number) print(number)
0 lNopsaok: 1 lMNopsaok:

g 3%2=9 3*F2=9

i

type(number) = int 1 5%9=45

1 5%9=45 1 45/2=225
1 225-10=125
1 125+ 15=275

type(number) = int

0 45/2=225
type(number) = float
0 225+ 10=325
type(number) = float



[IpropUTETHI BHIIIOAHEHUSA OIlE€PAIlUMA

number = (5*3)**(2/2) + 10

print(number)

0 lNopsaaok:
1 5%3=15
0 2/2=1

0 15* 1 =15

0 15+10=25



[IpuMephl BEIYUCAEHUSI BBIPAsKEHUM

number = (3 +4) * (52 + 7)

print(number)

0 lNopsaaok:
01 3+4=7

0 5%2=125
0 25+7=32
0 7%32=224



ApUudPMETHYECKHUE OIIEpaIlvU C
[IPHUCBOECHUEM

Psaa cneumnaAbHbIX onepaumit MO3BOASIIOT MPUCBOUTL pe3yAbTaT
ornepaLum NepBoMy OMNepaHAY:

+= #[lpucBoeHUe pe3yAbTaTa CAOXKEHMUS

-= #llpucBoeHue pesyAbTaTa BbIYUTAHUS

*= H#lNprucBoeHUe pe3yAbTaTa YMHOXKEHMUS

I= #llpucBoeHue pesyAbTaTa OT AEAEHUS

/= #[lpuceoeHMe pe3yAabTaTa LLEAOYMCAEHHOTO AEAEHUS
*=  #llpucBoeHune cTeneHn Yncaa

%= #[1lpncBoeHne ocTaTKa OT AEAEHUS



ApHUPMETUYUECKHUE OIIEPAITUU C
IIPUCBOECHUEM

number += 5

print(number) # |5

number -= 3
print(number) # |2

number *= 4
print(number) # 48



DOYHKIMU [Tpeobpa3zoBaHUs

J: > Py > %@ intro.py > ...
ch = input()
D 2 ch += 4

Bo3xukno nciunoueHue: TypeError X
can only concatenate str (not "int"™) to str

File "J:\Py\intro.py"”, line 2, in <module>
ch += 4

print(ch)

TEPMWHAN




DOYHKIMU [Tpeobpa3zoBaHUs

1 Aaa npeobpasoBaHus mepeMeHHOM TUMa Str B int MCMOAb3yeTCS
$yHKums int()

I

first_ number = '3" #tun str

second _number = 5 #tun int

third_number = first_number + second number #ownbka
print(third_number)

[
first_ number = '3" #Tun str
second _number = 5 #tun int

third_number = int(first_number) + second_number
print(third_number) #8



DOYHKIMU [Tpeobpa3zoBaHUs

0 AAa npeobpasoBaHua nepemeHHoM Tuna str B float ncnoabsyetcs
¢yHKuusa float()

]

first_ number = 2.001" #BeLLecTBeHHbIE YMCAQ 3aMUCHLIBAIOTCA Yepes
«.»,a He Yepes «,»

second _number = 5

third_number = float(first_number) + second _number
print(third_number) #7.00

/ .9009999999999994

nPOMCXOAMT OKpYraeHmne BelweCTBEHHOINo YNCAa AO 6AM)-K8.I\;1LLIGFO,
XPaHNMOTIO B NMaMATH



OKpYI‘AGHI/IC BCIIICCTBCHHBIX YHUCCA

1 AAS OKpPYrA€HUS BeLLECTBEHHbIX YNCEA MOXKHO MCMOAb30BaTb
¢yHKumio round()

0 dopmMmart: round(<UMCAO>,<KOANYECTBO Pa3pPsIAOB MOCAE
3ansATon>)

1 lNpumep: round(number, 3)

1 Koa:

first_ number = 2.001"

second _number =5

third_number = float(first_number) + second number
print(round(third_number,4))

PS J:\Py> 3j:; cd

/.001
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